

Приложение:

## ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

Изделие: Телесуфлер GreenBean Teleprompter 19Pro

Модель: Teleprompter 19Pro

Название, адрес торгующей организации

Дата продажи «    » \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

Подпись продавца

[www.gbvideo.ru](http://www.gbvideo.ru)  
[www.youtube.com/c/GreenBeanTV](https://www.youtube.com/c/GreenBeanTV)  
[www.vk.com/gb\\_video](https://www.vk.com/gb_video)



Изготовитель: Акратек Электроник Санаи иш ве диш Тикаре Лимитед Сиркети  
адрес - Зумрутевлер махале, Эртугрул Сокак, № 10 Малтепе, Стамбул, Турция,  
тел.: 0090-216-418-11-02  
Импортер на территории Евразийского экономического союза:  
ООО «Наблюдательные приборы»  
197198, г. Санкт-Петербург, ул. Малая Пушкарская, д. 4-6, лит. А, пом. 2Н  
тел. +7 (812) 498-48-88  
Дата изготовления оборудования указана на индивидуальной упаковке, Месяц Год  
Изделие прошло сертификацию на территории РФ  
Предприятие-изготовитель сертифицировано в международной системе  
менеджмента качества ISO 9001



[www.gbvideo.ru](http://www.gbvideo.ru)

Торговая марка: GreenBean  
Модель/артикул: Teleprompter 19Pro

Телесуфлер  
GreenBean Teleprompter 19Pro

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

### Комплектация

- Каркас телесуфлера с монтажной базой, направляющими для крепления суппорта, монитора и держателя стекла.
- Суппорт камеры с быстросъемной площадкой 250\*62мм
- ЖК-дисплей 19" телесуфлера с кабелем питания
- TALENT монитор 17"
- Сетевой адаптер монитора =12В с кабелем питания
- Капюшон телесуфлера
- Стекло светоделителя 70/30 с держателем и козырьком
- Руководство по эксплуатации и гарантийный талон

### Обслуживание и хранение изделия

Телесуфлер не содержит частей, нуждающихся в специальном обслуживании. Пожалуйста, не пытайтесь разбирать его для технического обслуживания или ремонта. Если у вас возникли проблемы с устройством, свяжитесь с сервисным центром.

При очистке не используйте жидкие или аэрозольные агрессивные чистящие средства. Полупрозрачное стекло суфлера очищайте специальными салфетками для оптики.

Храните телесуфлер упакованным в штатную коробку в сухом, чистом помещении с относительной влажностью не более 60%. Повышенная влажность может привести к коррозии металлических частей устройства

### Гарантийные обязательства

Гарантийный срок эксплуатации изделия составляет 12 месяцев со дня продажи через розничную сеть.

Гарантия распространяется на дефекты конструкции и материалов. Гарантийные обязательства включают в себя бесплатный ремонт или в случае невозможности ремонта замену товара на новый, но

не превышающий каталожную стоимость товара, в соответствии с действующими правилами обмена промышленных товаров, приобретенных в торговой сети. Бесплатный ремонт осуществляется по предъявлении гарантийного талона (в приложении) со штампом торгующей организации, ее адресом, отметкой о продаже изделия и подписью продавца. При отсутствии штампа магазина или даты продажи претензии к работе изделия не принимаются и бесплатный ремонт не производится. Гарантия не распространяется на повреждения и/или дефекты, вызванные неправильным использованием или несоблюдением правил обслуживания товара.

Гарантия также утрачивает свою силу в следующих случаях:

- несанкционированные попытки ремонта или внесения изменений в конструкцию, не предусмотренных заводом-изготовителем,
- наличие механических повреждений (вмятин, царапин и т.д.), возникших при эксплуатации или транспортировке,
- наличие повреждений, вызванных попаданием внутрь устройства посторонних предметов, веществ (воды, грязи, насекомых и т.д.),
- наличие повреждений, полученных в результате воздействий высокой температуры, огня, влаги, насекомых, животных,
- наличие повреждений, вызванных использованием нестандартных расходных материалов и запасных частей.

Благодарим Вас за выбор товара торговой марки GreenBean. Перед началом работы с ним внимательно прочтите это руководство по эксплуатации и сохраните его в качестве справочного материала. Помните, что использование оборудования не в соответствии с инструкцией может привести к его поломке, за которую производитель ответственности не несет.

**Производитель оставляет за собой право вносить в конструкцию, комплектацию и технические параметры изделия изменения, не ухудшающие его потребительских свойств, без внесения изменений в настоящее руководство. Прочтите дополнительную информацию на сайте [www.gbvideo.ru](http://www.gbvideo.ru)**

**Фотографии товаров в инструкции могут незначительно отличаться от их фактического вида из-за внесенных производителем модификаций**

**Устройство не содержит частей, требующих самостоятельного обслуживания, поэтому, пожалуйста, не разбирайте его. Самостоятельный ремонт приведет к потере гарантии**

## Назначение изделия

Студийный телесуфлер GreenBean Teleprompter 19Pro позволяет показывать диктору (ведущему, актеру) в процессе съемки текст, который синхронно воспроизводится на встроенном 19" дисплее с помощью оригинального программного обеспечения, установленного на PC. Монитор TALENT 17" с цифровым табло отсчета времени помогает диктору контролировать ход эфира. Телесуфлер совместим с профессиональными видеокамерами любого формата, от Mini DV до ENG/HD, а также со всеми системными студийными и вещатель-

Перед началом работы извлеките детали телесуфлера из упаковки. Быстросъемную площадку телесуфлера снимите и закрепите на камере. Направляющие трубки основания монитора, суппорта камеры и держателя зеркала установите в рабочее положение в резьбовых отверстиях пластины монтажной базы – 2 длинные горизонтально под суппорт камеры, 2 средние горизонтально под дисплей, 2 короткие вертикально под козырек с зеркалом.

Установите на направляющие и зафиксируйте суппорт камеры, прикрепите к нему быстросъемную площадку Вашего штатива и установите собранный каркас на штатив.

Закрепите дисплей на направляющих основания и зафиксируйте винтами. TALENT монитор закрепите 4 винтами к кронштейнам на передней кромке дисплея.

Закрепите на вертикальных направляющих раму со стеклом и козырьком. Установите камеру с быстросъемной площадкой на суппорт, зафиксируйте площадку и отрегулируйте положение камеры и высоту кожуха с зеркалом. Накиньте тканевый капюшон на объектив и затяните петлю. Сразу проверьте балансировку телесуфлера на штативе, при необходимости измените центровку, освободив фиксаторы монтажной базы на направляющих. Подключите питающий и сигнальные кабели к TALENT монитору и дисплею. Во время работы с телесуфлером экран монитора отражается в полупрозрачном стекле. Черный тканевый чехол, надетый на объектив камеры, и козырек исключают засветку обратной стороны стекла, что делает текст более контрастным.

Для подготовки и организации просмотра текста следует использовать оригинальное приложение для телесуфлера GreenBean Prompter PC (ссылка для скачивания последней версии приложения находится в разделе товара сайта [gbvideo.ru](http://gbvideo.ru)). Это приложение

ными камерами. Расстояние считывания текста до 7 метров. Телесуфлер найдет применение в съемочной или телевещательной студии.

## Основные характеристики

Совместимые камеры	Mini DV, ENG/HD, системные студийные
Размер экрана монитора	19"
Разрешение	1280*1024
Яркость	250 код/кв.м.
Контрастность	1000:1
Стекло телесуфлера	оптическое стекло 70/30
Комфортный диапазон считывания текста	7 м
Углы обзора	170°/160°
Видео входы дисплея	Композитный (BNC), HDMI, SDI, Tally
Видео входы TALENT монитора	HDMI, SDI
Питание	110-230В 50Гц / =12В

## Устройство изделия и подготовка к работе

Детали телесуфлера изготовлены из высококачественного алюминиевого сплава. Гальваническое покрытие всех металлических деталей телесуфлера придает изделию привлекательный внешний вид и упрощает уход за чистой поверхностью, что в конечном итоге положительно сказывается на его долговечности.

позволяет также использовать дополнительные устройства для дистанционного управления прокруткой текста.

Программное обеспечение GreenBean Prompter PC, устанавливается на компьютер, подключаемый к дисплею телесуфлера (ключ активации программного обеспечения поставляется в комплекте с товаром).

space for the individual key, please stick the key number in it

Программное обеспечение позволяет настраивать текст в редакторе и выводить его на экран телесуфлера.

Покупатель, устанавливая программное обеспечение на свой компьютер, может использовать демоверсию без ключа в течение 1 минуты. Как только ключ введен, программа активируется и может работать, пока пользователь не решит установить её на другой компьютер или удалить. В таком случае необходимо предварительно отменить регистрацию (License code – Unregister) программы и этим самым снова активировать ключ для использования на другом устройстве.

Отменить регистрацию программы и активировать ключ можно один раз в месяц

## Безопасность работы с изделием

Будьте осторожны при установке несбалансированной камеры на телесуфлер. Камеры с тяжелыми объективами или установленные на камеру батарейные блоки и другое дополнительное оборудование могут вызвать неожиданное опрокидывание устройства. Используйте для подключения питания только исправные розетки сети 220В 50Гц с заземлением. Перед подключением проводов и кабелей визуально проверяйте их исправность. Использовать кабели с видимыми нарушениями изоляции запрещается.